

### خبر

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان:

## نمره تاب آوری شهری گیلان ۶۰ است

**گیلان امروز**– مدیرکل راه و شهرسازی گیلان گفت: نمره تاب آوری شهری گیلان از صد نمره ۶۰ است.

به گزارش ایسنا علی خاوری دیروز در حاشیه برگزاری کارگاه آموزشی تاب‌آوری شهری که به مناسبت روز ملی ایمنی در برابر زلزله و کاهش اثرات بلایای طبیعی مصادف با سالروز زلزله بم در حال برگزاری است، گفت: فردا سالروز وقوع زلزله بم است و امروز این کارگاه آموزشی به این دلیل برگزار می شود تا تاب‌آوری را در بین مردم در مواقع وقوع حوادث طبیعی ارتقا دهیم. وی افزود:امروز شاهد برگزاری مانور در یکی از سکونتگاه های رشت در انعکاس ارتقای تاب‌آوری ها خواهیم بود.

ابواری ادامه داد: باید برخورد صحیح مردم را در مواجه با بلایای طبیعی بالا ببریم تا خسارت‌ها کاهش یابد.

وی تصریح کرد: از اتفاقاتی که در زلزله گیلان و بم در کشور شاهد آن بودیم باید درس عبرت بگیریم تا خسارت های مالی جانی مردم کاهش یابد. مدیرکل راه و شهر سازی گیلان خاطر‌نشان کرد:باید دستگاههای دولتی و خصوصی و دست‌اندرکاران ساخت و سازها همت کنند تا ساختمان های ایمن تری بسازیم. وی از نمره ۱۰۰ به هماهنگی دستگاه ها در امر ساخت و سازها و تاب آوری شهری در استان نمره ۶۰ داد و گفت: اگرچه نسبت به گذشته ساخت و ساز در گیلان روند مطلوبتری به خود گرفته است اما هنوز با نقطه ایده آل فاصله داریم. خاوری تصریح کرد: بازنگری ها در نوع زندگی مردم و سازندگان باید اتفاق بیفتد تا در مواجهه با بلایا کمترین مشکلات را داشته باشیم.

.....

**فرماندار فومن:**

## رسانه ها و فضای مجازی در چارچوب قوانین کشور عمل کنند

**گیلان امروز**– فرماندار فومن با اشاره به اینکه رسانه ها و فضای مجازی دارای کارکردهای مختلفی در یک جامعه هستند،تأکید کرد:رسانه هایه ویژه فضای مجازی باید در چارچوب قوانین فعالیت کنند.

به گزارش مهر، میرشمس مومنی زاده در نشست با اصحاب رسانه و صاحبان سایت در فضای مجازی که بعدازظهر شبیه در دفتر فرمانداری شهرستان فومن برگزار شد، اظهار کرد: قرن ۲۱ به قرن اطلاعات و ارتباطات شناخته می شود.

وی با بیان اینکه هیچ کس نمی تواند نقش مهم اطلاعات و ارتباطات در عصر حاضر را انکار کند، افزود: اطلاعات نقش تأثیر‌گذاری در فرآیند توسعه یک جامعه دارد.

فرماندار فومن با اشاره به اینکه محوریت این نشست تبیین رسالت و مسئولیت های رسانه است، گفت: رسانه ها در طول تاریخ سیر تحولات فراوانی را طی کرده است.

وی با تأکید بر اینکه باید از رسانه ها و فضای مجازی در راستای انجام صحیح رسالت و مسئولیت ها استفاده شود، خاطر‌نشان کرد: کانال ها و شبکه های مجازی نیز به مثابه رسانه تلقی شده و باید از این اصل پیروی کنند.

مومنی زاده با اشاره به اینکه ممکن است شعاع تأثیر‌گذاری و نفوذ برخی رسانه ها و فضاهای مجازی کمتر یا بیشتر باشد، تصریح کرد: رسانه ها و فضای مجازی دارای کارکردهای مختلفی در یک جامعه هستند.

وی کارکردها در حوزه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، هنری، اقتصادی، آموزشی و… رسانه ها را از جمله کارکردهای رسانه برشمرد و یادآورشد: رسانه ها و فضاهای مجازی در حضور پرشور مردم در انتخابات، ایجاد فضای امید و نشاط در جامعه و فعالیت های اجتماعی و فرهنگی تأثیر‌گذار هستند.

فرماندار فومن با اشاره به اینکه محور اداره هر کشوری قوانین آن کشور است، گفت: رسانه نیز باید فعالیت های خود را در چارچوب های قانونی برنامه ریزی و عمل کند.

وی در ادامه با بیان اینکه وجود فضای مجازی و رسانه برای هر جامعه ای فرصت محسوب می شود نه تهدید، افزود: این بدان معنا است که رسانه ها و فضاهای مجازی موجود باید در چارچوب قوانین و مقررات کشور عمل کنند.

به گفته این مسئول گاه خروج رسانه ها و فضاهای مجازی از چارچوب های قانونی می توانند موضوعی ساده و قابل حل را به بحرانی بزرگ برای یک کشور تبدیل و خسارات و آسیب های جبران ناپذیری به دنبال داشته باشند.

.....

## در راستای اجرای سیاست های اقتصاد مقاومتی برگزاری ۵۴ دوره مهارت آموزی فنی و حرفه ای برای جوانان منطقه آزاد انزلی

**گیلان امروز**– در راستای اجرای مصوبات و سیاست های اقتصاد مقاومتی و به منظور تربیت و تقویت نیروی انسانی متخصص وکارآمد، با مشارکت و حمایت سازمان منطقه آزاد انزلی ۵۴ دوره تخصصی مهارت آموزی فنی و حرفه ای با حضور ۷۷۹ نفر از جوانان مستعد که ۱۷۰ نفر از این تعداد از بانوان محدوده منطقه بوده در ۸۷۹۴۰ نفر ساعت در مرکز آموزش های فنی و حرفه ای شهرک صنعتی شماره یک منطقه آزادانزلی برگزار شد. به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی، این دوره های مهارت آموزی به صورت رایگان در ۷ کارگاه فنی و تخصصی کنترل ابزار دقیق ، انواع دوره های جوشکاری ، برق ، تعمیرات تلفن همراه ، رایانه ، امور مالی و بازرگانی و صنایع پوشاک برگزار و مهارت آموزان پس از طی کردن دوره های آموزشی تحت نظر اساتید مجرب شرایط ورود به بازار کار برایشان فراهم شده و همچنین برگزاری کارگاه های فنی و تخصصی موجب افزایش مهارت جوانان منطقه و کاهش نرخ بیکاری خواهد شد.
گفتنی است سازمان منطقه آزاد انزلی در راستای سیاست های ابلاغی اقتصاد مقاومتی و توسعه همه جانبه منطقه به ویژه تربیت و تقویت نیروی انسانی متخصص، با ارتقاء سطح و تنوع بخشی به مهارتهای تولیدی در اقشار مختلف، در جهت افزایش سطح اشتغال و درآمد خانوار، اجرای طرح های حمایتی در راستای برگزاری دوره های تخصصی و فعالیتهای فنی و حرفه ای متنوعی را نیز در دستور کار قرار داده است.

# {گیلان زمین}

## استاندار گیلان در مراسم معارفه فرماندار جدید رشت:

# منتقدان، گذشته را به یاد میاورند

(ادامه از صفحه یک)

نماینده عالی دولت در گیلان افزود : به اذعان دکتر ظریف در سال گذشته اگر جلوی وضعیت بحرانی گرفته و برجام محقق نمی‌شد امروز صادرات نفت به کمتر از ۲۰۰ هزار بشکه می‌رسید.

وی به رشد اقتصادی بالای ۷ درصد کشور اشاره و خاطر نشان کرد : علی‌رغم پیش بینی رشد اقتصادی ۸ درصد در پایان برنامه‌ی پنجم توسعه جای بسی خوشحالی است که توانستیم نرخ رشد اقتصادی منفی ۶٫۸ درصدی در ابتدای دولت یازدهم را به ۷٫۴ درصد ارتقا بخشیم. استاندار گیلان افزود : در این دولت برای اولین بار صادرات کشور از واردات پیشی گرفته است. وی خاطر نشان کرد : بعد از ۴۱ سال اولین قرارداد با ۲ شرکت بزرگ هواپیمایی ایرباس و بوئینگ نهایی شده اما عده‌ای اعلام می‌کنند که برجام کاری نکرده است. دکتر نجفی با بیان اینکه چه اتفاقات و نگرانی‌هایی که قبل برجام حادث شده بود گفت : این توفیقات که به دست آمده از تلاش‌هایی است که تیم دیپلماسی کشور در مذاکرات داشته است.

وی با اشاره به اینکه فرماندار رشت در ارائه آمار ضمن قیاس با سال های گذشته عملکرد مثبت و موفق خود را اعلام می کند گفت : این افزایش شاخص‌ها در کل استان نیز وجود دارد که افزایش شاخص میانگین راه روستایی که در ابتدای دولت ۱۴ درصد عقب تر بودیم هم اکنون به میانگین نزدیک شدیم.

نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه دولت هر کاری که انجام می دهد وظیفه خود در قبال مردم می داند اظهار داشت : این توفیقات مروهون هدایت‌ها و نگاه‌های عالمانه‌ی رهبر معظم انقلاب است.

وی خاطر نشان کرد : به دلیل دعوت‌های فراوان کشورهای مختلف از رییس جمهور ایشان برای رسیدن به امورات داخلی کشور بسیاری از آنان را نمی‌پذیرد.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه کمیسیون مشترک ایران و آذربایجان طی ۱۰ سال لغو شده بود افزود : در هفته‌ی جاری سومین کمیسیون مشترک بین ایران و آذربایجان برگزار خواهد شد.

وی گفت : یکی از مسائل مهم قابل طرح در این کمیسیون اتصال راه آهن آستارا به آستارا و اتصال شمال به جنوب است.

دکتر نجفی افزود : علی رغم مشکلات موجود بین کشورهای آذربایجان و ارمنستان و به دلیل موفقیت دیپلماسی کشورمان در کنار ۶ دیدار رییس جمهور ایران و آذربایجان، رییس جمهور ارمنستان از دکتر روحانی برای سفر به کشورش دعوت می کند.

وی با قدردانی از او مهندس جعفرزاده برای حمایت از دولت تدبیر وامید گفت : به قول رییس جمهور آقای جعفرزاده مثل شیر از ملت و دولت مظلوم در مجلس دفاع می‌کند.

وی با بیان اینکه نقدهای بسیاری از دولت مطرح می‌شود گفت : در سمینار ائمه جمعه استان اعلام کردم که دولت می‌داند با چه وضعیت‌ی خزانه‌ی خالی را تحویل گرفته است.

وی ذخیره‌ی گندم کشور را در ابتدای دولت ۳ روز عنوان کرد و افزود : ذخیره‌ی گندم استان گیلان نیز بین ۷ تا ۱۰ روز بوده است.

استاندار گیلان اظهار داشت : دوستان یاد بیاورند که پول ها را با چمدان به کشتی ها می بردند تا گندم را تحویل بگیرند .

وی با بیان اینکه مگر چند ماه از افزایش صادرات نفت و افزایش قیمت آن می گذرد گفت : علی‌رغم تمامی تلاش‌هایی که بسیاری از کشورها داشتند تا قیمت نفت ایران به ۳۰ دلار برسد و برای ایران صرفه‌ی اقتصادی در شریان نفتی وجود نداشته باشد کشور به توفیقات خوبی در اوپک دست یافته است.

دکتر نجفی با اشاره به اینکه در بحث برنج استان علی‌رغم مشکلات موجود تلاش ما این بوده کارنامه‌ی درخشانی داشته باشیم افزود : دولت در فصل توزیع برنج با تعیین تعرفه‌ی واردات بالای ۴۰ درصد و جلوگیری از واردات این محصول از تولید برنج داخلی حمایت همه جانبه داشته است. وی با بیان اینکه بیش از ۱۴۶ میلیارد تومان یارانه به تولید چای پرداخت شده خاطر نشان کرد : بعد از ۱۱ سال بهسازی مزارع چای با تسهیلات ارزان قیمت به چایکاران اقدام شد. نماینده عالی دولت در گیلان اظهار داشت : بسیاری از بدهی‌های دولت گذشته در سال‌هایی که بیش از ۱۱۴ میلیارد دلار درآمد نفتی داشته برگردن این دولت مانده است. وی تأکید کرد : نباید نسبت به توفیقات دولت بی انصافی شود .

استاندار گیلان با اشاره به اینکه ما فرزندان این ملت هستیم و کارنامه‌ای روشن از قبل از انقلاب داشته و داریم گفت : نباید مسائل ریز را به میادین مختلف بکشانیم. وی تصریح کرد : بسیاری اعتقاد دارند گیلان جزو آرام‌ترین استان‌های کشور است اما عده‌ای هر روز به بهانه‌ای می‌خواهند در این شهر و استان آشوب بیا کنند.

دکتر نجفی با اشاره به اینکه استاندار رییس شورای تأمین استان و فرماندار رییس شورای تأمین شهرستان است اظهار داشت : در کنار مدیران قضایی، نظامی و امنیتی استان کارها را به جلو می‌بریم . وی خاطر نشان کرد : برخی افراد با کوچکترین نشست و تجمع حساس می شوند

اما این جزو حقوق شهروندی است و حق مردم است .

وی بر ضرورت استفاده از اندیشه‌های نو، جوانان و بانوان در پست های مدیریتی تأکید و تصریح کرد : بکارگیری بانوان و جوانان جزء ارزیابی‌های مدیران است و باید به جدی تر شدن این بخش اهتمام ویژه داشته باشند.

دکتر نجفی با ابراز خرسندی از حضور گسترده‌ی مدیران برای تقدیر از خدمات شایسته‌ی یک مدیر در عرصه‌ی خدمتی افزود : آقای مهدوی کارنامه‌ای خوب و درخشان از دوران اخلاقی، خود به مردم شریف شهرستان رشت برجای گذاشت. وی گفت : آقای مهدوی فردی اخلاقی، ارزشی، متدین و پاکدست است که برای استفاده از وی در عرصه‌های خدمتی دیگر پیشنهادهاتی شده است .

وی با معرفی سیروس شفق ی به عنوان فرماندار جدید شهرستان رشت گفت : نگرانی هایی که با رفتن آقای مهدوی وجود داشته با سوابق آقای شفقی قطعاً جبران خواهد شد.

وی بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت‌های توسعه ای شهرستان رشت با جذب بیش از پیش سرمایه‌گذاران در عرصه‌ی مدیریت جدید شهرستان تأکید و تصریح کرد : امیدواریم با اقداماتی که در چند سال اخیر آغاز شده از شرمندگی خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران دربیاییم.

استاندار گیلان خاطر نشان ادعایی که در ابتدای ورود به استان داشتم مبنی بر افزایش شاخص‌های مختلف استان و قراردادن گیلان جزء استان های برتر تاکنون توانسته‌ایم عمده شاخص‌ها را از رتبه‌ی ۱۰ به رتبه‌ی اول تا پنجم برسانیم.

**مهدوی: میزان کارهای نکرده ام بیشتر از کارهایی است که انجام داده ام**

سید عیسی مهدوی فرماندار شهرستان رشت در این مراسم با بیان اینکه نتوانستم از فرصتی که به من داده بودند نهایت استفاده را ببرم، متذکر شد: میزان کارهای نکرده ام بیشتر از کارهایی است که انجام داده ام اما فرماندار دولتی بودم که کشور را در شرایط بحرانی تحویل گرفت و از این بابت از مردم شهر رشت و نماینده عالی دولت در استان عذرخواهی میکنم. وی در بخش دیگر از سخنان خود بخشی از سخنان روحانی در روز رونمایی از منشور حقوق شهروندی را قرائت کرد و با اشاره به این سخنان گفت: فرمانداری شهرستان رشت نیز هماهنگ با دولت اقدامات لازم را انجام داده است.

مهدوی رشد ۴۰ درصدی گازرسانی روستایی، رشد ۵۴ درصدی آسفالت روستایی،رشد ۳۰ درصدی طرح هادی، رشد ۷۰ درصدی دفع آب های سطحی، رشد ۴۰ درصدی بازآفرینی را از جمله کارهایی دانست که در دوران فعالیت وی انجام شده است.

رشد ۳۰۰ درصدی سازمان های مردم نهاد و همچنین ۹۰ درصدی احزاب در گیلان از دیگر

مواردی بود که فرماندار پیشین رشت بر روی آن تاکید داشت.

وی به آغاز عملیات اجرایی راه پل که با پیگیری های استاندار و مهندس جعفرزاده در راستای خواسته های مردم سنگر اشاره کرد و گفت: چندین واحد صنعتی در عمر ۳ ساله دولت افتتاح شده است که از فعالیت های خوب دولت در ارتباط با رشد اشتغال و رفع دغدغه بیکاری بوده است.

مهدوی بارها در خلال سخنان خود به حقوق شهروندی رییس جمهور اشاره کرد و بخش های متفاوت این منشور و سخنان روحانی را برای حضار قرائت کرد.

**جعفرزاده: روحانی بی‌شک رییس جمهور آینده است**

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در این مراسم با بیان اینکه به نمایندگی از سایر همکارانش



حضور پیدا کرده است یادآور شد: این روزها مجلس سه شیفت در حال کار است اما بنده به چند دلیل امروز به نمایندگی از دیگر نمایندگان امدم. اولاً شخص استاندار خواستند و همچنین ارادتی که نسبت به آقای مهدوی و سایر دوستان دارم در گیلان ماندم و در این مراسم حضور پیدا کردم

نماینده مردم رشت در بخش دیگری از اظهارات خود به اوضاع منطقه و جبهه مقاومت اشاره کرد و گفت: نقش ما در سوریه و عراق مستشاری است و اگر قرار بود به صورت مستقیم در آن مناطق حضور پیدا میکردیم هیچ اثری از تکفیری ها در منطقه نبود.

جعفرزاده با اشاره به تقدیم ۱۷ شهید گیلانی مدافع حرم گفت: امیدواریم به زودی منطقه از لوث وجود تکفیری ها پاکسازی شود.

وی افزود: تمام کسانی که به برجام انتقاد می‌کنند به یاد بیاورید چنان فروش نفتمان افت کرده بود که داشتیم به جایی می‌رسیدیم که نفت در برابر غذا می‌شد. می‌دانستیم که نمی‌شود به آمریکا اعتماد کرد

اما به همه ثابت شد که ایران به دنبال بمب هسته ای نیست و چهره آمریکا هم مشخص شد. نایب رئیس فراکسیون مستقلان گفت: به شکر خدا و به زحمت مردان دیپلماسی ما از انزوا در آمدیم و به لطف رهبری امروز شرایط مناسبی قرار داریم و آنهایی که امروز می‌گویند پول نفت چی می‌شود آن زمانی باید می‌گفتید و دلواپس می شدید که نفت و نفتکش و دکل

نفتی همه باهم از بین رفت و صدای کسی در نیامد!

جعفرزاده گفت: باید همه به هم کمک کنیم و در سایه چتر رهبری با کمک و همدلی یکدیگر این استان و کشور را به سمت توسعه حرکت دهیم.

نماینده رشت به جلسه خود با کیوان محمدی در راستای بودجه گیلان اشاره کرد و گفت: باید نقد ها منصفانه باشد و با کمک تمام افراد حاضر در این استان به سمت توسعه و پیشرفت حرکت کنیم.

وی در خصوص آخرین وضعیت راه آهن گیلان اظهار کرد: متر به متر راه آهن را در حال پیگیری هستیم و به چشم خود دیدم که این استاندارد چگونه در حال پیگیری متر به متر ریل گذاری در تونل های این مسیر است.

جعفرزاده خطاب به شفق ی فرماندار جدید رشت با تمجید از مهدوی، از خلق و خوی مناسب وی تقدیر کرد و از شفق ی خواست تا ادامه دهنده راه مهدوی باشد.

نماینده مردم رشت با بیان اینکه تخریب مدیران سودی ندارد اظهار کرد: از بین ۴ هزار مدیر تعدادی خلاف کردند و نباید به این دلیل تمام مدیران را زیر سوال ببریم. دست همدیگر را بگیرید و در کنار هم با وفاق و همدلی در مسیر توسعه استان و کشور گام برداریم.

وی افزود: به استاندار گفتم فکر کنید بنده کارمند استانداری هستم و هر کاری که فکر می کنید از دست من بر می آید بگویید انجام دهم چون نیامده ام که نماینده باشم بلکه آماده ام خادمی مردم را بکنم. جعفرزاده با بیان اینکه هیچ شکی نیست که روحانی دوباره رییس جمهور خواهد شد اظهار کرد: سعی داریم تا کرسی گیلاتی ها را در هیات دولت افزایش دهیم. نماینده مردم رشت اظهار کرد: برای ما خداحافظی با مهدوی خیلی سخت است ولی در ادامه مسیر در کنار آقای شفق ی هستیم.

وی در پایان خطاب به مهدوی گفت با پول حلال خودم لوح و هدیه ای برای شما در نظر گرفته ام که تقدیمتان میکنم.

**حاجی پور: مهدوی یک فرماندار نبود بلکه یک پدر برای مردم رشت بود**

اسماعیل حاجی پور در این مراسم اظهار کرد: این روزها برای من سخت است چون بسیاری از اعضای شورا به خاطر رفتن آقای مهدوی غصه دار بودند اما همه ما سربازان نظام هستیم و هر جا گفتند باید خدمت کنیم.

حاجی پور گفت: مهدوی یک فرماندار نبود بلکه یک پدر برای مردم شهر رشت بود زیرا رفتارش به گونه ای بود که به خاطر مهربانی های بیش از حد ایشان بسیار از افراد دردهای خود را فراموش میکردند.

وی افزود: پس باید بدانیم که مهربانی را در سرلوحه کار خود قرار بدیم. امروز مدیران ما نیامده اند که از میزها عزت بگیرند بلکه آمده اند که به این میزها عزت بدهند. بعد از رفتن آقای مهدوی خدمت آقای شفق ی هم خواهیم بود تا بتوانیم به مملکت و مردم خدمت کنیم. رئیس شورای شهرستان رشت کمک های انجام شده برای رشت را ناکافی دانست و گفت: شهر رشت شهر اولین ها بوده و همه با هم در حال تلاشیم تا این شهر را به جایگاه اصلی خود برگردانیم و از آقای نوخست می‌خواهیم که چیزهایی که باید به ما میدادند و نداده اند را به ما برگردانند و حقوق مردم این شهر و دیار را بگیرد.

**سیروس شفق ی:از هیچ کوششی برای خدمتگزاری به مرکز استان**

**آیا و اجدادی ام کوتاهی نمی کنم**

سیروس شفق ی نیز با قدردانی از استاندار و سایر مدیران و مسئولان اظهار کرد: از هیچ کوششی برای خدمتگزاری در مرکز استان آبا و اجدادی ام کوتاهی نمی کنم. وی افزود: امیدوارم بتوانم کشتی فرمانداری را به سر منزل مقصود برسانم و در کنار هدایت مسوولین و عزیزان در استان در راستای رفع مشکلات و ایجاد بستر لازم برای توسعه شهرستان گام بردارم.

سال هفدهم/ شماره ۴۵۴۵

### خبر

**مهندس کوچکی نژاد:**

## برپایی ورزاجنگ در رشت حیوان آزاری است

**گیلان امروز**– خروس جنگ و ورزاجنگ که در نقاط مختلف شهرستان رشت برپا می شود از جمله حیوان آزاری ها محسوب می‌شود.

به گزارش ایسنا نایب رئیس فراکسیون محیط زیست و توسعه پایدار مجلس بر لزوم ارائه سریع تر لایحه مقابله با حیوان آزاری به مجلس، تأکید کرد.

کوچکی نژاد با ابراز تاسف از مثله کردن یک قلاوه روباه در پیرانشهر،گفت:حیوان آزاری به هر شکلی مطرود است و قابل قبول و پسندیده نیست.وجود خلاء های قانونی موجب شده برخی افراد حیوانات مظلوم و بی گناه را مورد آزار و اذیت قرار داده و از این کار لذت ببرند.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی،بر ضرورت ارائه سریع تر لایحه مقابله با حیوان آزاری برای رفع خلاء های قانونی این معضل تأکید کرد و ادامه داد:برای مقابله با عوامل حیوان آزاری باید این ارائه هر سریع تر به مجلس ارائه شود.

کوچکی نژاد با ذکر حدیثی از پیامبر اکرم (ص)با مضمون،«خدای تعالی کسی را که حیوان ها را به جان هم می‌اندازد تا با هم بجنگند، لعن کرده است،خاطر نشان کرد:هنوز رسم و رسوم قدیمی مربوط به لذت بردن از جنگ و مبارزه حیوانات و پرندگان در برخی مناطق کشور برنیفتاده است.

وی افزود: متأسفانه در رشت هنوز جنگ خروس ها و همچنین گاوها که در گویش محلی به آن ورزا جنگ می‌گویند وجود دارد در حالی که حیوان آزاری و شکنجه آنها از نظر شرعی ایراد داشته و مذموم شناخته می‌شود. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه آزار و اذیت حیوانات جرم تلقی می‌شود و باید به صورت قاطع و جدی با عاملان حیوان آزاری برخورد شود،تصریح کرد:دولت می‌تواند این موضوع را در قالب لایحه ای به مجلس هر چه سریع تر ارائه کند؛البته حیوان آزاری صرفا با جرم انگاری و مجازات از بین نخواهد رفت بلکه در کنار آن باید به فرهنگ سازی مناسب هم توجه داشت.

نایب رئیس فراکسیون محیط زیست و توسعه پایدار مجلس شورای اسلامی بر لزوم تشدید مجازات عاملان حیوان آزاری تأکید کرد و گفت:سازمان حفاظت محیط زیست و قوه قضائیه باید با تشدید مجازات عاملان حیوان آزاری با این معضل مقابله کنند،در این رابطه اگر نیاز به تصویب قانون باشد بهتر است دولت لایحه به مجلس ارائه کند.

.....

## خروج ۶۴ هزار خانوار گیلانی از چرخه مصرف نفت سفید

**گیلان امروز**– مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گیلان گفت:خروج ۶۴ هزار خانوار از چرخه مصرف نفت سفید در پی استفاده از گاز طبیعی، ثبت نام دریافت مرحله دوم کالابرج نفت سفید و راستی آزمایی صورت گرفته از عوامل کاهش مصرف نفت سفید در استان است.

علی اصغر عباسی در گفت‌وگو با ایسنا درخصوص وضعیت توزیع نفت سفید در استان گیلان اعلام کالابرج هفتم با سهمیه ۴۲۰ لیتر برای هر خانوار خروج بیش از ۶۰ هزار خانوار روستایی از چرخه مصرف نفت سفید و توزیع بیش از ۵۰ میلیون لیتر نفت سفید از ابتدای سال تاکنون خبیر داد.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گیلان افزود:از ابتدای سال جاری تاکنون مجموعاً ۵۱ میلیون و ۱۳۳ هزار لیتر نفت سفید در قالب شش کالابرج در مناطق شهری و روستایی فاقد گاز طبیعی استان توزیع شده است که این میزان کاهش ۶۰ درصدی مصرف نفت سفید را نسبت به زمان مشابه سال قبل نشان می‌دهد.

وی تصریح کرد: خروج ۶۴ هزار خانوار از چرخه مصرف نفت سفید در پی استفاده از گاز طبیعی، ثبت نام دریافت مرحله دوم کالابرج نفت سفید و راستی آزمایی صورت گرفته از عوامل کاهش مصرف نفت سفید در استان است. عباسی ادامه داد: فراخوان شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی برای ثبت نام مرحله دوم کالابرج از مرداد ماه سال جاری انجام شده که با ثبت نام و راستی آزمایی از متقاضیان توسط این شرکت با همکاری شرکت گاز و اداره کل پست استان تاکنون ۶۷ هزار خانوار به عنوان مصرف کننده واقعی شناسایی و مشمول دریافت کالابرج شده‌اند.